From: "F'papparteia YEEM" <secretary_epis@parliament.gr>

Sent: Friday, August 09, 2019 3:22 PM

Subject: AnAwoeic Nepiouaiaknc Kataotaong (AMK) v. 3213/2003 & OIKOVOUIK®WY SUHPEPOVTWY (AOY)
2019

Yag dwpipdlovpe to kdtwOL pvopa and ) I Movdda EAEyyov Anhdcewv Ileprovcsiaxng
Koatdotaong g Apyng tov dpbpov 47 tov N. 4557/2018 - Apym Katamoréunong g
Noppomoinong Ecodwv and Eykinuaticéc dpactnpromreg npog v YEEI/B1E, fdacetl tov
omoiov ogeilete va vrrofdiete £mg v 31" OktwPpiov 2019 dHhmon ndbev Eoyeg, KabBOGOV
&xete ooumeptAneBei oty Kotdotaon vdypewv g Y EEIT kot mpokepévon va Adfete yvaon
YL TV LTOYPEMGT| GOG.

AlO: I Movada EAEyxou AnAwaoewv lMeplovotaknc Kataotaonc tne Apxr¢ tou apBpou 47 tou
N. 4557/2018 - Apxn KatamoAéunong tn¢ Noutuormnoinong Ecodwv amo EykANUATIKEG
épactnploTNTEC

MPOZ: BOYAH - YMIHPESIA EOAPMOIH EYPQIAIKQN MPOrPAMMATOQN

2ac¢ evnuepwvoule otL n urtoBoAn AMNK & AOZ 2019 (éoobda kot cuupépovta Etouc 2018 & neplovoia
katd tnv 31.12.2018) Sa Eekwvrioet tnv 31" louAiou 2019 kot Sa Siapkéoel éwc tnv 31" OktwBpiou
2019. H niapaleiyn n n umoBoAn avakptBoug, n eAAutouc SnAwang armod Tov UTTOXPEOD, AITOTEAEL TOLVIKO
adiknuo cuupwva e tic dtataéelc tou apdpou 6 tou v.3213/03 Onwc LOXUEL, EVW YLo THV EKTTPOTETUN
urtoBoAn amatteital mAgov n mAnpwur tou oxetikol mapabolouv (apdp. 6 map.1 v.3213/2003 omwe
LoyUel). Ektoc autwy, BeueAiwvetal kat n Sianpaén netdapytkoU MApanTwWUATOC Ylo TOUC UNTAAAoug
tou édnuoaoiou.

2tnv epapuoyn nAektpoviknc umoBoAng www.pothen.gr, ot unoxpeol Ja TPEMEL va EMIAEYOUV UE
npoooxn to £toc aAldd kot to €ldo¢ (apyikn - etiota) ¢ dnAwaonc mov F€éAouv va vnoBailouvv kadwe n
ek mapadpounc emAoyn Aavdaocuévou €toug, m.y. AMNK 2018 avti AK 2019 n n emidoyn Apxikng avti
Etnowac AnAwong, ev eKTANPWVEL T OXETLKN TOUC UNMOXPEWOT). ALEUKPLVI{OUUE OTL:

Apxikn AnAwon, TIAEYOUV 0L UTTOXPEOL TTOU YL TPWTN (POPL AITOKTOUV ThV 18LOTNTA TToU Tou¢ Kathotd
urnoypeouc, unoBaAdetal eunpodeocua evioc evevnvra (90) NUEPWV O TNV AIMOKTNON TNE LOIOTNTHC
QUTNG Kat mepAauBavel Ta TEPLOUCLOKA TOUG OTOLYELX KATA TNV NUEPOUNVI AITOKTNONG TNC LOLOTNTAC
UTtOXpEOU.

Etiola AnAwon 2019, enIAEYoOUV OL UTTOXPEOL TTOU EVTOC TOU EAEYYOUEVOU ETOUC (TOL TO TTPONYOUUEVO,
dnAadn to 2018) améktnoav, kateiyav n onwlAeoav 6otnTa kat mepidauBavel ta €coda  kat
ouupépovta €touc 2018 & neplovoia kata tnv 31.12.2018.

Ot untoypeot urtoBoAnc AMK & AOZX 2019, eKTOC TNC EVNUEPWONC TTOU Exouv Nén AdaBeL amo tov popéa
TTOU TOUG CUUTTEPLEAQBE OTNV KATAOTAON UTTOXPEWV TN¢ map. 3 Tou apdp. 1 tou v. 3213/2003, uropouv
va eLo€pyovtal kal otnv SladIkTuakn e@apuoyr umoBoANC KoL va evnUEPWVOVTAL yla THV TUXOV
avayyedia touc ue kamota tdLotnta undxpeou. Ormolog eivat untdypeog urmtoBoArnc AMNK & AOZ 2019 ue
TIEPLOTOTEPEC ato pLa LOLOTNTEG, Elval mudavo va EXEL UTIOXPEWON TPOC TIEPLOCOTEPA TOU EVOC Opyava
eAEyyou.

2e nepintwon nmou n 1610tnta Ue TNV omoia Exel yivel n avayyelia ano tov Qopea Ynoxpewv eival
EOQPAAUEVN, O UMOXPEOG EXEL TNV SUVATOTNTA KATA TNV OUUNARpwon t¢ AnAwong [leplouvotakhc
Kataotaong va tnv dtaypdel ki ev oUVEXELQ va TPOGIETEL TNV 0pTN LELOTNTA UTTOXPEOU.



Ot @opeic Yrdypewv unoBoArig AMNK & AOZ, mapakaAovuvtal va KOLVOTTOLGOUV TO TOPOV OE OO0UG EXOUV
OUUTTEPIANQUEL OTNV KATAOTAON UTIOXPEWV, TIPOKELUEVOU va AaBouv yvwon svumoypaga yia thv
untoxpéwon toug, kadooov yla “n urtoBoAn, n unoBoAn avakptBoug, i eEAAUToUG SHAwWONG MEPLOUCLAKIG
KOTAOTOONG ETMEPYOVTAL Ol OVWTEPW OVOAQEPOUEVEC ONUOVTIKEG TOWIKEG Kol dAAeC ouvéneleg. la
omotadnNmote mPoBAnua 1 amopia ol UTTOXPEOL UITOPOUV Vo ETTLKOIVWVOUV UE To Kévtpo EEumnpétnong
Yrioxpewv B TOGEN ESXES otov thAgpwviko aptduo 210-4802100 armd ti¢c 07.00 éwg ti¢ 17.00 katd Ti¢
Epyaolues nuéEpeg. Emiong, upeta tnv eicodo otnv eviaio SlaSIKTUAKN EQAPUOYH, OTNHV EVOTNTO
«Xpelaleate BonVsia» eival Suvatn n armooTtoAr UNVUUATOC yLo 0rtolodNtoTe mpoBAnua avtiuetwrilel o
UTTOXPEOC KaTd TNV utoBoAn tn¢ AnAwang tn¢ Meptlovoiaknc Tou Kataotoonc.

Ol EMOTMTEVOVTEC (POPEIC, OTOUC omoiouc amooTéAAeTal To mapov, napakaiovvral va to diaBiBaocouv
OTOUG ETTONTEVUOUEVOUC OE QUTOUC POPEIC UTTOXPEWVY TTPO¢ SNAWGN TTPOCWITWV.

Ex uépouc¢ twv Opyavwv EAgyyou tou v. 3213/2003

[Mopakarodpe TOAD OTMG LOG ATAVTGETE NAEKTPOVIKE Kol 6To email pag yio ) mapoiafprn tov
TOPOVTOG.

[Mapapévoovpe otn d140€01 GO Y10 OTOONTOTE dELVKPIVIOT.

Ex pépovg tov Xuvroviot| g Yanpeciog Epappoyng Evponaikav [poypappdtov

K. Xpnotov Mreld
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